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Ljubav ne može biti 
pobije ena. Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

Krštenje 
Danas e sakramenat krštenja u našoj crkvi 
primiti Alaina Marina Kova evi , k i Zorana 
Kova evi a i Romane ro . Grlica. Kumovi su 
Mladen i Sandra Kosi .

Zahvalnost
Izri emo zahvalnost obitelji Željke Rogi dar 
($100.00) našem Hrvatskom katoli kom radiju. 
Hvala za dar, sje anje i slušanje. Hvala svima 
Vama dragi dobro initelji koji nas podržavate u 
našem radu, slušate nas i dijelite s nama jutro 
naših subota.  

Život je jako jednostavan....  

Ovog Adventa budimo ga svjesni... 

l.Oslobodi srce od mržnje, oslobodi misli od 
briga, živi jednostavno. 
3. Daj više, zahtjevaj manje, o ekuj uda u 
životu 
4. Nitko se ne može vratiti da bi zapo eo is-
po etka - svatko može po eti od sada i 
napraviti sasvim novi kraj. 
5. Bog nije obe ao dan bez bola, smijeh bez 
tuge, sunce bez kiše: ali je obe ao snagu za 
dan, utjehu za suze i svjetlo za put! 
6. Razo aranja su kao rupe na cesti, one te 
malo  uspore, ali kasnije uzivaš u glatkojcesti: 
ne zadržavaj se dugo na rupama,kreni dalje! 
7. Kad se osje aš potišteno, jer nisi dobio što 
si htio; samo mirno sjedni i budi sretan, jer 
Bog ima nešto  bolje za tebe.. (Nastavlja se..)

Došaš e     
Danas je 1. nedjelja Adventa ili 
Došaš a. Njome ulazimo u novu 
crkvenu godinu (godina »B«). 
P r ib l i žavamo  se ,  dak le , 
svetkovini ro enja Gospodinova i 
ovo je za nas milosno vrijeme 

priprave za susret s Utjelovljenim 
Bogom. Nastojmo ovo vrijeme 
živjeti kao vjernici savjesno i 
odgovorno kako b i  nas 
kvalitetnija priprava dovela do 
sadržajnijeg slavljenja Boži a.

ovjek je bi e usmjereno na 

budu nost. Bi e koje traži svoj 

pu t ,  svo je  m jes to  pod 

zvijezdama.  

Vrijeme Došaš a je vrijeme 

kada tražimo svoj vlastiti put i 

svoj vlastiti odnos spram Boga i 

nas samih!  Vrijeme kada 

razumijemo da smo svi dio iste 

staze prema ve em dijelu nas... 
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MUDROSNICA

Bog šalje... 

U itelj je uglavnom pou avao s prispodobama i 
pri ama. Netko je pitao jednog u enika gdje ih 
nalazi. 

“Dobiva ih od Boga”, odgovori u enik. “Kada 
Bog želi da budeš lije nik pošalje ti bolesnika; 
kada od tebe u ini nastavnika pošalje ti 
u enike; kada odredi da budeš U itelj pošalje ti 
pri e.”

 A.D. 

“Sve što se dobro dogodilo u povijesti, 
dogodilo se zahvaljuju i susretu!”

Fra Ante 

“Samo ljubav razumije tajnu da darujemo
druge, a pritom se sami oboga ujemo!   



Došaš e... 

Boži no vrijeme i nova liturgijska ili 
crkvena godina zapo inje Adventom ili 
Došaš em. Došaš e je vrijeme 
priprave kroz etiri nedjelje za 
godišnj u pr osl avu Ro en j a 
Gospodinova - Boži , ali ujedno i 
vrijeme priprave za drugi, slavni Kristov dolazak. Ono 
se dijeli u dva dijela. Prvi dio zapo inje prvom 
nedjeljom Adventa i traje do 16. prosinca. Liturgija u 
tom prvom dijelu izražava onaj vid Došaš a koji govori 
o Kraljevstvu Božjem na svršetku vremena i 
usmjerava na iš ekivanje drugog Kristovog dolaska. 
Drugi dio Došaš a traje od 17. do 24. prosinca, 
Badnjaka, i to je vrijeme neposredne priprave za 
slavljenje Ro enja Gospodnjeg. 
      Prvi tragovi crkvene priprave za Boži  nalaze se 
ve  u V . stolje u u Siriji, a sama se priprava sastojala 
od liturgijskog spomena Blažene Djevice Marije 
Bogorodice i sv. Ivana Krstitelja kao Isusovog Prete e, 
a obuhva ala je dvije nedjelje koje su prethodile 
Boži u. Neko je vrijeme u rimskoj liturgiji postojalo 
Došaš e od šest nedjelja, ali ga je reforma pape 
Grgura Velikog u VI. stolje u svela na etiri nedjelje. 
Tako je ostalo sve do danas.  
      Prva nedjelja Došaš a govori o ponovnom 
Kristovom dolasku kada e Bog po svome Sinu 
uspostaviti svoje kraljevstvo - novi Božji svijet. Druga i 
tre a adventska nedjelja prikazuju Ivana Krstitelja, 
Isusovog Prete u, a etvrta nedjelja predstavlja 
Mariju, Djevicu i Majku koja je rodila Isusa. Može se 
re i da je Marija vjerom za ela Isusa: prije nego li u 
svome krilu, ona ga je za ela u svome srcu. No, 
itanja Došaš a ne upu uju samo na to kako je bilo 

onda, “ u ono vrijeme ”, nego žele pobuditi odlu an 
stav za danas, za ovaj tjedan, za svaki trenutak 
našega života. Došaš e nas odgaja za ljubav koja 
seže za Bogom i dostiže Ga. Stoga, krš ansko 
Došaš e kao vrijeme radosnog iš ekivanja predstavlja 
svjesnije i intenzivnije proživljavanje onog op eg 
raspoloženja iš ekivanja, karakteristi nog za 
cjelokupni život Crkve. Sav naš život, cijela povijest 
ovje anstva je veliko Došaš e. Ipak, u Došaš u se 

ne slavi samo iš ekivanje, ve  i dolazak našeg 
Gospodina, Isusa Krista koji traje bez prestanka.
 D.P.

Ovoga Adventa 2005...
Nasmijmo lica bolesne djece! 

Ovog vikenda na i ete u crkvi naš boži ni bor
za poklone koji su papirnim nakitom ukrasila 
djeca škole sv. Jeronima.Molimo uzmite jedan 
ili više ukrasa, na ijoj pole ini ete na i  neku 
od želja s liste bolesne dje ice iz dje je bolnice 
La Rabida.Molimo kupite tu igra ku i donesite 
je nezamotanu u crkvu sv. Jeronima.Mladež sv. 
Jeronima dostavit e prije Boži a poklone djeci 
u bolnici. Hvala što mislite na druge u ovo 
Boži no vrijeme! 

Doga aji... 

Nedjelja 4.prosinca—Predavanje dr. Sadkovica
U nedjelju, 4. prosinca 2005., u gornjoj maloj dvorani naše 
župe s po etkom u 12:15 P.M., Dr. James Sadkovich, pro-
fesor povijesti, održat ce predavanje: TKO JE BIO 
FRANJO TUDJMAN? 

Dr. Sadkovich je poznati društveni znanstvenik hrvatskog 
prodrijetla i autor mnogih knjiga i lanaka.Trenuta no is-
tražuje i piše politi ku biografiju Dr. Franje Tudjmana, 
prvog predsjednika Republike Hrvatske. Predavanje or-
ganizira i sponzorira HKD “Napredak” - ogranak u Chi-
cagu.Izlaganje e biti na engleskom. Pozivamo posebice 
mladju generaciju Hrvata u Chicagu da dodju i uju  ovo 
zanimljivo i vrijedno izlaganje da bi što bolje upoznali 
prilike s kojima se suo avaju Hrvati u svijetu u kojem 
živimo. 

Srijeda 7. prosinca—Klapa Sinj
U naš grad dolazi poznata klapa Sinj na svojoj 
ameri koj turneji: New York, Washington D.C. I 
Chicago. U našem gradu nastupaju  u srijedu 7. 
prosinca u 7 sati nave er. Nastup je u Chicago Cultural
centre (Randolph i Michigan Ave). Sa uvajte ovaj 
datum, ulaznice se ne e napla ivati.... 

Subota 10. prosinca—Boži  oko svijeta
Svake godine naši mladi nastupaju u programu 
«Christmas around the world« u poznatom svjetskom 
muzeju «Museum of Science and Industry« u Hyde 
Parku. Hrvatska škola Kardinal Stepinac nastupa u 
subotu 10. prosinca u 1:30 sati poslije podne. Molimo 
Vas ra unajte na dolazak. Hvala. 

Nedjelja 11. prosinca—Predstavljanje knjige 
U nedjelju 11. prosinca, u prostorijama Male dvorane 
održati e se predstavljanje knjige Ivana Ivankovi a
«Od Bijakovi a do Los Angelesa”. Knjiga je vrlo 
zanimjivo štivo o godinama rata i pora a, zapisana su 
to, do sada, neiskazana iskustva. 

Novo parkiralište: 
NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $ 400,000 
DO SADA PRIMLJENO:  $ 162,706 
Darovi primljeni u studenom   $     3,520 
Mjese na otplata iznosi    $   11,900 

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu župnu zajednicu sva-
kog tjedna izražavamo srda nu zahvalnost.
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